
КОНСПЕКТ ЗАНЯТИЯ 

ТЕМА: «ПРИМЕНЕНИЕ ИННОВАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ СОБЫТИИ ДОУ» 

Цель: 

Познакомить педагогов с современными инновационными 

технологиями, применяемыми в образовательных событиях ДОУ, и 

продемонстрировать их практическое использование. 

Задачи: 

• Раскрыть понятие «инновационные технологии» в дошкольном 

образовании. 

• Рассмотреть виды инновационных технологий и их применение. 

• Продемонстрировать примеры использования технологий в 

образовательном событии. 

• Обсудить преимущества и возможные трудности внедрения 

инноваций. 

Ход занятия: 

1. Вводная часть (5 мин) 

Приветствие, мотивация участников. 

Актуальность темы: «Современные требования ФГОС ДО к 

использованию инновационных технологий». 

2. Теоретическая часть (15 мин) 

2.1. Понятие инновационных технологий в ДОУ 

Инновации – это новые методы, подходы, инструменты, 

повышающие эффективность образовательного процесса. 

Важность внедрения технологий для развития познавательной 

активности, творчества и социализации детей. 

2.2. Виды инновационных технологий 

• Игровые технологии (квесты, дидактические игры с цифровыми 

элементами). 



• Информационно-коммуникационные технологии (ИКТ) 

(интерактивные доски, мультимедийные презентации, 

образовательные приложения). 

• Проектные технологии (исследовательские и творческие 

проекты). 

• Технологии ТРИЗ (развитие креативного мышления). 

• Здоровьесберегающие технологии (динамические паузы, 

биоэнергопластика, сенсорные комнаты) 

3. Практическая часть (20 мин) 

3.1. Примеры образовательных событий с применением 

инноваций 

• Квест-игра с использованием QR-кодов. 

• Виртуальная экскурсия (использование VR-очков или 

интерактивного экрана). 

• Мультипликационная студия (создание мультфильмов с 

детьми). 

3.2. Мастер-класс (на выбор) 

• Создание интерактивного задания в приложении LearningApps. 

• Проведение мини-проекта с элементами ТРИЗ. 

4. Рефлексия (10 мин) 

Обсуждение: 

• Какие технологии заинтересовали? 

• Какие трудности могут возникнуть при внедрении? 

• Анкетирование или «Микрофон» (педагоги высказывают 

мнение). 

5. Заключение (5 мин) 

• Подведение итогов. 

• Рекомендации по внедрению технологий в практику ДОУ. 

• Раздача методических материалов. 



Оборудование: 

• Ноутбук, проектор, интерактивная доска. 

• QR-коды, планшеты (для мастер-класса). 

• Раздаточный материал (буклеты, памятки). 


